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ATA Nº 004/2021 
 

Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às vinte horas, 

reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do Sul. 

O Vereador LEONIR CASARIL, Presidente do Legislativo em exercício, cumprimentou os 

colegas Vereadores, funcionárias, ouvintes e contando com o número regimental de 

Vereadores, invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão Ordinária. Em sequência, 

solicitou ao Vereador TIAGO STIVAL, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da 

matéria constante na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Poder Executivo: Projeto de 

Lei nº 004/2021, que “Define situação como de excepcional interesse público e autoriza a 

contratação temporária por prazo determinado de dois professores de Educação Infantil e dá 

outras providências”, aprovado por unanimidade. Posteriormente, passou-se a palavra à 

Vereadora SIRLEI DE AZEVEDO CANCI, para pronunciamento. Primeiramente 

cumprimentou o Presidente, os colegas Vereadores, ouvintes da rádio e demais presentes. 

Comentou sobre a indicação, que devido ao período de sua convocação, não será apresentada e 

votada nessa sessão, ficando para a próxima, a qual se trata de uma solicitação ao prefeito para 

que faça a restauração do calçamento da estrada da linha Santo Antônio, pedido esse de bastante 

tempo, pois os calçamentos do nosso município apresentam problemas, uma vez que não se 

consegue fazer o isolamento total da vias enquanto é construído. Disse que, o mesmo pedido 

foi feito no ano passado no final do ano, mas infelizmente não pode ser executado, pois a 

empresa estava com dificuldade de pessoal em virtude do covid-19. Solicitou ao presidente e 

aos colegas vereadores para que aprovem a indicação na próxima sessão em virtude da 

necessidade dessa melhoria para a comunidade e todos os que passam ou que precisam daquela 

estrada. Não havendo mais inscritos para pronunciamentos, o presidente em exercício Leonir 

Casaril frisou que a próxima sessão ocorrerá, na terça-feira, dia 9 de fevereiro, e não tendo nada 

mais a tratar encerrou a Sessão Ordinária, sendo que esta ata depois de aprovada vai assinada 

por ele e demais Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 2 de fevereiro de 2021.  
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